

Ahoj wszystkim małym i tym starszym Widzom Małego Sputnika!

Jestem z Wami od 5 lat i dzielnie oglądam wszystkie bajki i filmy, jakie są na festiwalu. Strasznie się cieszę, że wraz z Antkiem mogę wybierać te najlepsze bajki, przy których świetnie się bawię i często o nich pamiętam. A najbardziej lubię malować bohaterów z bajek i filmów. Moim ulubieńcem jest Czeburaszek i zawsze marylę, żeby mieć w domu takiego małego misia i żeby był żywy. Chodziliśmy razem na plac zabaw, zabierałam go do plecaka do szkoły. Lubię też Kikoriki, bo są wesołe jak ja.

Jeszcze lubię na Małym Sputniku watę cukrową :) bo rozdają wszystkim dzieciom. I lubię też różne zabawy – lepienie wilka i zająca z gliny albo skakanie w dmuchanym zamku.

Zapraszam Was do kina i do zabawy. Może się spotkamy!

**Rita Skulska**

Cześć!

Jestem Antek. Co roku czekam na jesień, bo mam wtedy urodziny i Małego Sputnika. Co to są urodziny – wiedzą chyba wszyscy. A wiecie czym jest Mały Sputnik? To Festiwal Filmów Rosyjskich dla dzieci. Jeśli dalej nie wszystko jest jasne, wyobraźcie sobie dużo bajek, odlotowe gry i zabawy, warsztaty, konkursy i super nagrody.

Bajki są fajne, całkiem inne niż te, które można obejrzeć w telewizji. Bardzo lubię Kikoriki, bo są małe i śmieszne, a także bajki o rosyjskich bohaterach – Aloszy, Ilje i Dobrynie. Bohaterzy są silni, odważni i lubią żartować. Walczą z wrogami Rusi, ale czasem spierają się też ze swoim władcą – księciem Włodzimierzem. Na Sputniku wszystkie postaci w bajkach rosyjskich mówią i śpiewają po polsku – pomaga im w tym polski lektor. Oprócz ulubionych bohaterów co roku pojawiają się nowe postaci – w tym roku będzie to Iwan Carewicz z Carstwa za Siódową Góru i cała Odlotowa rodzinka Bialy i Strzały. Co roku na Małym Sputniku są też Wilk i Zajęc, Miś Puszatek i Czeburaszek, których lubią nie tylko dzieci, lecz także dorośli – mama mówi, że „mają do nich sentyment”. Nie bardzo wiem, co to znaczy, ale niech sobie mają. Przecież na Małego Sputnika mogą przychodzić też dorośli (nawet ci z sentymentem).

Do zobaczenia na festiwalu!

**Antek Tworkowski**

*Antek Tworkowski*

Привет всем Зрителям Малого Спутника!

Я с Вами уже 5 лет и смотрю все мультики и фильмы фестиваля. Я очень рада, что вместе с Антком, мы можем выбирать лучшие мультфильмы, от которых я получаю удовольствие и часто о них вспоминаю. А больше всего мне нравится рисовать героев мультфильмов. Мой любимец это Чебурашка и я всегда мечтала, чтобы у меня дома был такой мишка и чтобы он был настоящим. Мы бы вместе ходили играть на детскую площадку, он бы, спрятанный в рюкзаке, ходил со мной в школу. Мне нравятся тоже Смешарики, потому что они веселые как и я.

И на Малом Спутнике мне еще нравится сахарная вата потому что ее дают всем детям. И разные игры: лепить волка и зайца, воздушные замки. и кубики лего.

Приглашаю вас в кинотеatr и будем вместе играть! Увидимся!

**Рита Скульская**

Привет!

Меня зовут Антек. Каждый год я очень жду когда придет осень, потому что осенью у меня день рождения и «Малый Спутник». Что такое день рождения знают все. А что такое «Малый Спутник»? «Малый Спутник» - это Фестиваль российских фильмов для детей. Если еще не всё понятно, то представьте себе много мультиков, игр, занятий, конкурсов и супер призов!

Мультики правда классные, совсем не такие как те, которые можно посмотреть по телевизору. Я очень люблю «Смешариков», потому что они такие маленькие и смешные, а также сказки про русских богатырей – Алёшу Поповича, Илью Муромца и Добриню. Богатыри очень сильные, отважные, но любят и пошутить. Они сражаются с врагами Руси, но иногда также спорят со своим правителем – князем Владимиром. На «Спутнике» все герои мультфильмов говорят и поют на польском языku – помогает им в этом польский диктор. Кроме уже любимых героев, каждый год на «Спутнике» появляются новые – в этом году это будет Иван Царевич из Тридевятого царства и Озорная семейства Белки и Стрелки. Каждый год на «Малом Спутнике» можно увидеть также волка и зайца из «Ну, погоди!», Винни-Пуха и Чебурашку, которых любят не только дети, но и взрослые – мама говорит, что эти мультики вызывают у взрослых «сентimentalные чувства». Не совсем понимаю, что это значит, но пусть вызывают. Ведь на «Малый Спутник» могут приходить и взрослые (даже с сентиментальными чувствами).

До встречи на Фестивale!

**Анtek Творковски**

МАŁY SPUTNIK 197